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JU. TWENERES, RETRIRIIG TU OYKQU Kan e ywonmkamTag

1. ZupmrAnpwoTe TOUC MAPAKATW TIVAKEC TWV YEWHETPIKWY OTEPEWV, OTTWGE
oTO Tapadeiypa.

MHKOZ TIAATOZ YYOZz Orkoz
5 ek. 3 eK. 2 EK. 5x3x2 = 30 K.ek.
7 O¢ekK. 1,5 d¢k. 3,2 d¢k.
‘ 12 p. 4 p. 240 K.p.
15 xIA. 18 XIA. 5.400 K.xIA.
9 ek. 5 ek. 450 k.ekK.
MHKOZ AKMHZ | EMBAAON EAPAZ Orkoz
2 €K. 4 1.¢6K. 2x4 = 8 K.eK.
7 O¢k.
36 T..
100 k.xIA.
81 T.ek.

2. Na OuyKpiveTE TIC TAPAKATW ETIPAVEIC XPNOIHOTOIWVTAC Td oUHPoAa

87 K.u. 087{’
12f 9mé O 1291
1,017 ¢ Q 1.017 k.ek.

>,<,=.
B5Kk.u. 80K.O¢ekK. Q5,8K.u.
9,5 K.O¢K. 09,5 £

630K.XIA. Q0,0f)3K.€K.
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e-takshmou.blogspot.com

MeTaTpéyTe TIC Hovadeg HETPNONG OYKOU, WOTE va 10XUOUV Ol 1I00TNTEC.
SOKH. = e K.O€EK TO46 KEK. = ovveeiaaennn... K.H
0007 KXIA. = oo K.EK Y m{
950 Mml= ..., £ 78.000.000 K.XIA. = cvnen.... K.M.
04 KOEK. = o, K.XIA. 000D K. = e, K.EK.
‘Eva esvudpeio oxhparoc opOoywviov mapaAAnAcminédou pe pnkoc 20 eK.,
wAatoc 18 ek. kai Uyoc 10 ek. weplEXeEl vEPO TO omoio aAvEPXETAl HEXPI
4 gk. uyoc. Na pPpeite mooa akopa Aitpa

vepoU Xxpelaletal va Paloupe oto doxeio

TPOKEIHEVOU va YEHIOEI TARPWG.

AYZH

. 'Eva opBoywvio doxeio oxXnHaToC opBoywviou

napaAAnAemiédou eival yeparo pe gAaidAado. ‘Exer pnkog
15 ek., mAatoc 8 ek. kai Upoc 20 ek. Tlooa ek. Oa
KaTéPel n ordaOun pera amo 3 pAveg, av Kabes pnva
katavaAwvovtal 550 me eAaioAadou;
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Mapyapita Xar{nBaocildeiov



